

3 Україна може вступити в ЄС через кілька років, а членство в НАТО стає реальним після вступу Фінляндії та Швеції, переконаний експрезидент Польщі Александер Квасневський

4 «Урядовий кур'єр» подивився, як підприємці з Києва й Одеси відроджують меблеве виробництво на Закарпатті

6 Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до схеми посадових окладів на посадах державної служби з урахуванням категорій, підкатегорій та рівнів державних органів у 2022 році»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 15 ЛИПНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№154 (7275)

ЦИТАТА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:



«Вінниця. Ракетні удари по центру міста. Щодня росія нищить мирне населення, вбиває українських дітей, спрямовує ракети по цивільних об'єктах».

Президент про дії росії як країни-вбивці, країни-терориста

Корейський бізнес чекають в Україні

ЗВЕРНЕННЯ. Республіка Корея як один з регіональних лідерів, може відігравати помітнішу роль у зусиллях світового співтовариства з допомоги Україні. Про це зазначив Прем'єр-міністр Денис Шмигаль у відеозверненні до учасників конференції «Азійське лідерство» у Сеулі.

«Україна переможе в цій війні. І вже зараз ми готуємо програму повоєнної відбудови нашої країни. Свого часу Республіці Корея вдалося відродитися з попелу війни зокрема завдяки міжнародній допомозі. Нас надихає ваш досвід швидкого ривка вперед і те, що у світі стали згодом називати рецептом успіху азійських тигрів», — сказав Денис Шмигаль.

Як зазначив Прем'єр-міністр, повоєнне відновлення нашої держави вже зараз оцінюють у 750 мільярдів доларів. Це сотні проектів у галузях інфраструктури, будівництва, трансформації промисловості, охорони здоров'я, розвитку високих технологій, електронного врядування: «Запрошуємо корейський бізнес, відомий в усьому світі, долучитися до відбудови України і стати важливою складовою нашого майбутнього».

ЦИФРА ДНЯ

169,9

млн дол.

На таку суму поставила Україна за підсумками шести місяців 2022 року електроенергію в європейські країни. За аналогічний період торік дохід становив 108 млн дол.

Більшість об'єктів має запрацювати до осені



Фото з Урядового порталу

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль закликав якомога швидше реалізувати перший етап великого плану відновлення деокупованих територій

Із подвійним запасом міцності

ЗИМА СПИТАЄ. На Черкащині розгорнули ретельну підготовку до нового опалювального сезону, хоч іще не всі розрахувалися з боргами за спожите тепло

Роман КИРЕЙ,
«Урядовий кур'єр»

Щойно літо повертає на зиму, Україна починає з острахом чекати холодів. Якою буде осінь? Чи рано вдарять морози? Що че-

кає нас узимку? Наступний опалювальний сезон Кабмін уже назвав найскладнішим в історії України. Запрацював центральний штаб підготовки до опалювального періоду 2022—2023 років. Подібні штаби створено на місцях. Від того, як

підготували до експлуатації в період холодів житловий фонд, об'єкти тепло- і водопостачання, дорожнє господарство, транспорт та інші підприємства комунальної галузі, залежить і наші добробут та працездатність.

Приміром, на Черкащині посилено працюють бригади, які ремонтують покрівлі, адже їхнього втручання потребують чимало будинків. Комунальники перевіряють і активно ремонтують системи водопостачання та теплові мережі, котельні.

Черкаська ТЕЦ «ПрАТ «Черкаське хімволокно», яка обслуговує 781 житловий будинок обласного центру, провела вже кілька етапів гідравлічних випробувань. Ліквідовано десятки поривів на магістральних теплових мережах.

5



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 15 липня 2022 року

USD 29.2549
за 1 долар СШАEUR 29.2754
за 1 євроRUB 4.9548 / AU 50129.73
за 10 рублів

AG 547.34

PT 24546.91

PD 56405.5
за 1 трійську унцію

